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ATA DA 2 a REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS – CÂMPUS ITUMBIARA. Aos trinta dias do mês de junho de
2022, às nove horas, foi realizada reunião ordinária do Conselho de Câmpus (ConCâmpus) para
tratar da seguite pauta: Plano anual de Capacitação de Servidores do Ano de 2022; Análise e
Aprovação do Regulamento Interno da Comissão de Eventos no Instituto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia de Goiás - Câmpus Itumbiara; Informes Gerais: Proposta Orçamentária
para o ano de 2022. A reunião aconteceu de forma híbrida, onde parte dos conselheiros
compareceram presencialmente na Sala de Reuniões da Direção Geral e outra participou pelo Google
Meet pelo link: meet.google.com/jah-oaqk-ose.  A reunião foi presidida pelo Presidente do Concâmpus,
Professor Marcos Antônio Arantes de Freitas e contou com a presença dos Conselheiros: Fernanda
Hein da Costa, Fernando dos Reis de Carvalho, Marcos Antônio Arantes de Freitas, presentes da
Sala de Reuniões da Direção Geral, e com os conselheiros Cláudio Roberto Pacheco, Danilo Oliveira
e Silva, Gustavo Henrique Silva,  Hugo Xavier Rocha, Luís Gustavo Wesz da Silva, Marcelo Escobar
de Oliveira, Oniel Arantes de Araújo, Obede Rodrigues Alves, Sílvia Aparecida da Silva, Thaís
Carvalho de Oliveira e Telma da Silveira Alves Batista , através da plataforma Google Meet.
Justificou a ausência o conselheiro: Victor Fernando de Matos. O presidente do Conselho agradeceu
a presença de todos e  iniciou a reunião informando com as boas vindas aos novos membros da
sociedade civil que estavam participando da reunião, em seguida realizou uma breve apresentação
do organograma do Câmpus Itumbiara, apresentando também a portaria 1.470 - Reitoria/IFG de 01
de Junho de 2022 que trata da recomposição do conselho de câmpus. Em seguida foi tratado o
primeiro ponto de pauta Plano anual de Capacitação de Servidores do Ano de 2022: Foram
apresentadas as demandas de afastamentos dos servidores do Câmpus Itumbiara em resposta ao
Memorando Circular 07/2022 - CP-ITUMBIA/IFG, através das respostas que vieram pelos
memorandos 38/2022 - ITU-GA/CP-ITUMBIA/IFG e 53/2022 - ITU-DAA/CP-ITUMBIA/IFG foi
apresentada a demanda para afastamento de 04 servidores técnico administrativos (afastamento para
cursar pós-graduação) e 02 servidoras docentes para o ano de 2022 ( 01 para licença capacitação e
01 para cursar pós-graduação). O Professor Marcos apresentou  o quadro de servidores do câmpus
informando que atualmente possuímos 62 docentes e que para estes existem 07 vagas (12% do
total)  para afastamentos das quais 06 estão ocupadas. Informou também  que para o total de 47
técnico administrativos existem 03 vagas para afastamento (permitindo 5% do total de TAE's) das
quais 02 estão ocupadas mas serão liberadas até o fim do mês de agosto para afastamento. O
conselheiro Luís Gustavo sugeriu que o conselheiro Fernando dos Reis organize no Departamento de
Áreas Acadêmicas a possibilidade de vagas para afastamento de pós-doutorado, uma vez que alguns
servidores docentes haviam manifestado interesse em utilizar tal afastamento. O conselheiro
Fernando dos Reis informou que não chegou nenhuma demanda formalizada para ele. O conselheiro
Marcelo Escobar informou que já foi inclusive aprovado pelo concâmpus o afastamento para pós-
doutorado para os docentes. O conselheiro Hugo Xavier destacou que a dinâmica para o afastamento
para pós-doutorado possui algumas particularidades e que a resolução que aprova o afastamento
exige a matrícula no programa no ato da solicitação da licença. Ao que o conselheiro Fernando dos
Reis informou que não está disposto desta forma na resolução e que há um prazo para apresentação
do comprovante de matrícula a partir do início da licença. O conselheiro Fernando ainda destacou que
anterior a sua gestão havia sido definido no Departamento de Áreas Acadêmicas que os
afastamentos priorizados naquele momento seriam para os docentes que iriam cursar mestrado e
doutorado mas que isso foi em um outro momento e que talvez por isso exista a impressão de que
não há incentivo para que os docentes façam o pós-doutorado e se afastem. Em seguida o presidente
do conselho Professor Marcos Antônio apresentou o próximo ponto de pauta que foi a Análise e
Aprovação do Regulamento Interno da Comissão de Eventos no Instituto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia de Goiás - Câmpus Itumbiara: Foi apresentada a finalidade do documento,
que havia sido encaminhado previamente para análise dos conselheiros e então seguiu-se para
aprovação, havendo uma abstenção 12 votos favoráveis e nenhum voto contrário o documento foi
aprovado como resolução pelo Conselho do Câmpus Itumbiara. Como próximo ponto de pauta foi
apresentada a  Proposta Orçamentária para o ano de 2022, o conselheiro Professor Marcos



Antônio apresentou o orçamento previsto para o câmpus no ano de 2022 e ressaltou sobre os
contingenciamentos realizados para o ano de 2022. A conselheira Obede questionou se há a
apresentação de balancetes eo que o conselheiro Marcos informou que essa apresentação é
realizada de forma anual. A conselheira obede sugeriu ainda, em relação ao afastamento para pós-
doutorado para docentes que os próprios conselheiros auxiliem na divulgação da informação para que
a informação seja melhor esclarecida entre a comunidade. Não havendo nada mais a tratar, eu, Luiz
Romeu de Freitas Júnior, Secretário do Concâmpus, lavrei a presente Ata, que segue assinada por
todos os presentes. Itumbiara, 30 de junho de 2022.
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